
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen

in Norddeutschland mit rund 6.500 Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen

Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Das Werner Otto Institut in Hamburg ist ein großes Sozialpädiatrisches Zentrum (SPZ) zur

Früherkennung und Behandlung von entwicklungsgestörten oder behinderten Kindern und

Jugendlichen (Näheres s. Homepage: www.werner-otto-institut.de).

2 Dipl.-Psycholog*innen / Psycholog*innen

M.Sc. (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Die Werner Otto Institut gGmbH (WOI) betreut als eines der großen Sozialpädiatrischen Zentren

Kinder und Jugendliche (0 – 18 Jahre) mit Entwicklungsstörungen sowie drohenden oder manifesten

Behinderungen und bietet ein breites diagnostisches Spektrum sowie vielfältige Therapien an. Wir

pflegen eine enge Zusammenarbeit mit Therapeut*innen, Frühförderstellen, Kindertagesstätten,

Schulen, niedergelassenen Ärzt*innen für Kinder- und Jugendmedizin, Kinder- und

Jugendpsychiatrie, Kliniken, Jugend- und Sozialhilfe, JPD u.v.m.

Wir bieten

• Vielseitige und interessante Tätigkeit in enger Zusammenarbeit mit einem einem qualifizierten und

kollegialen Team

• Freundliche und wertschätzende Arbeitsatmosphäre

• Möglichkeit zur eigenverantwortlichen Mitarbeit

• Flexible Arbeitszeiten in Absprache mit dem Team

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten intern und extern

• HVV ProfitTicket, Jobrad-Leasing

Aufgaben im Überblick

• Diagnostik, Beratung und Therapie von Kindern und Jugendlichen mit Entwicklungsstörungen

• Eigenständiges Erstellen von Diagnosen und schriftlichen Berichten

• Ggf. Planung / Veranlassung zusätzlicher diagnostischer oder therapeutischer Maßnahmen in

Absprache mit Kolleg*innen aus dem interdisziplinären Team des Werner Otto Instituts

• Kontaktpflege zu Netzwerken, Institutionen und Berufsgruppen, die an der Diagnostik und

Behandlung von Kindern mit Entwicklungsstörungen in Hamburg beteiligt sind

Wir suchen

• Erfahrungen in der Diagnostik und Behandlung von Entwicklungsstörungen

• Kenntnisse im Bereich Neuropsychologie

• Approbation als Kinder- und Jugendlichenpsychotherapeut*in bzw. Kenntnisse im Bereich der

Psychotherapie und klinische Erfahrung in der Psychotherapie

• Engagiertes und selbstständiges Arbeiten in einem interdisziplinären Team

• Einfühlsamer und professioneller Umgang mit Kindern mit Entwicklungsstörungen oder

Behinderungen und deren Eltern

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage

Ihres Handelns.

Vergütung: Nach KTD (kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: 01.07.2023 (gegebenenfalls auch später)

Befristung: Eine Stelle (1,0 VK) ist unbefristet, die andere (0,6 VK) befristet für zunächst 1 Jahr

zu besetzen.

Arbeitszeit: Nach Absprache

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung

bevorzugt eingestellt.

Bewerbungsschluss ist der 31.5.2023

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Frau Dr. A. Schroeder

Leitende Psychologin

Telefon: 040 5077 3121

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Werner Otto Institut gGmbH

Kennziffer: 23-woi-00259

www.werner-otto-institut.de

www.alsterdorf.de
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